
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran simulasi mengajar Calon Guru Penggerak 

( CGP ) 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 Satuan Pendidikan                       : SD Negeri Wedung 3 

Kelas / Semester : 1 / 2 

Tema : 8. Peristiwa Alam 

Sub Tema : 3. Penghujan 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 1x 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mendengarkan lagu “Tik – Tik bunyi hujan ,siswa dapat memahami tentang 
hujan. 

2. Dengan mendengarkan penjelasan guru, siswa dapat menentukan upaya yang yang 
dilakukan dalam mengahadapi musim penghujan. 

3. Dengan mengamati gambar, siswa dapat mengelompokkan benda – benda yang 
digunakan pada musim penghujan. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan : ( 3 menit ) 

 Guru memberikan salam dan mengecek kehadiran siswa. 

 Guru mengajak siswa berdoa sebelum melakukan kegiatan. 

 Guru menjelaskan tentang Tema,Tujuan dan Penilaian yang akan diberikan dari kegiatan 

yang akan dilakukan. 

 Guru mengingatkan kembali pelajaran sebelumnya tentang musim kemarau . 

 Guru memberikan pertanyaan untuk menstimulus ketertarikan siswa tentang musim 

penghujan. 

Pertanyaan : siapa yang suka bermain air hujan ? 

 Guru menunjukkan gambar anak bermain air hujan 

Kegiatan Inti : ( 5 menit ) 
 

 Guru membimbing siswa menyanyikan lagu “ Tik – tik bunyi hujan . 

 Guru bersama siswa menyebutkan hal – hal yang berhubungan dengan musim penghujan. 

Siswa menentukan  upaya yang dilakukan dalam menghadapi musim penghujan. 

 Siswa mengelompokkan benda – benda konkret digunakan pada musim penghujan. 

 

 

 
Jas Hujan 

    Jaket 



 

 
 

Payung Topi 

 

 

Sepatu Boot    Kacamata 
 

 

 

 

Kegiatan Penutup ( 2 menit ) 

 Sebagai penutup guru menanyakan perasaan siswa setelah mengikuti seluruh kegiatan 

pembelajaran hari ini. 

 Guru memberikan penguatan dan menyimpulkan pembelajaran hari ini. 

 Guru menginformasikan kegiatan pembelajaran untuk pertemuan berikutnya. 

 Kegiatan ditutup dengan berdoa. 

 
C. PENILAIAN 

 
Jenis Penilaian 

Penilaian Sikap 

 

No 

 

Nama Siswa 

Aspek yang dinilai 

Santun Percaya diri 

Baik Cukup Perlu 

bimbingan 

Baik Cukup Perlu 

bimbingan 

1        

 
Penilaian Pengetahuan 

Isilah titik-titik di bawah ini dengan jawaban yang benar! 

1. 

 

Gambar disamping digunakan pada musim ....... 

 
2. Supaya tidak terjadi banjir,buanglah sampah pada....... 

 
Kunci Jawaban 

1. Hujan 

2. Tempat sampah 

 
Skor Penilaian 

Jawaban benar x 50 = 100 



Penilaian Keterampilan 

Mengelompokkan benda- benda yang digunakan pada musim penghujan 

 
Kriteria Sangat Baik 

86- 100 

Baik 

71-85 

Cukup 

61-70 

Perlu bimbingan 

< 60 

Ketepatan dalam Sudah bisa Sudah bisa Sudah bisa Belum mampu 

jawaban mengelompokkan mengelompokkan mengelompokkan mengelompokkan 

 4 benda 3 benda  2 benda Benda 

   yang digunakan yang digunakan yang digunakan yang digunakan 

 pada musim pada musim pada musim pada musim 

 Penghujan penghujan penghujan penghujan 

 

 

Mengetahui, Demak,7 Januari 2022 
 

Plt Kepala Sekolah  
SD Negeri Wedung 3 GURU KELAS I 
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